

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订座机 电话:31627592 订座机:86830707

欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

一辆小三轮拉了九个人

被交警查扣后,乘客竟称“不会有事的”



被交警查扣的摩托三轮车和部分乘客。本报记者黄广华摄

本报微山1月23日热线消息(记者 黄广华 通讯员 王金)“一辆小三轮,拉了九个人;交警来查扣,就像没事人;年关马上到,安全最重要;无事是侥幸,有事肠悔青……”22日,目睹民警查扣一辆三轮车违法载人险象环生的过程后,在微山县欢城镇中心街做生意的李老汉即兴编出了这段诙谐且带有警示意义的顺口溜。

日期间辖区人流、车流、物流高度集中,交通违法行为突出的特点,持续加大了对乡镇道路巡逻的强度和密度。1月21日,执勤民警在路上巡逻执勤时,发现一辆三轮摩托车由东向西行驶,车上黑压压挤满了有说有笑的人员,完全没有意识到危险存在。对此,民警立即用喊话器喊话,示意该车靠边停车接受检查。经清点,这辆以载货为主的无牌照摩托三轮车不足2平方米的车上竟然挤了9个人。据驾驶员介绍,这一车人全都是附近村庄

的村民,有的是到建筑工地打工,有的是顺路到镇上买物品,为节省路费,9人就先后挤进了这一辆车里。为教育这些村民安全出行,执勤民警在向他们发放宣传材料时,耐心告诫他们一定要遵守法律法规,提高安全意识。没想到这些人却都满不在乎,称一路都很小心,不会有事的。看到这番情景,李老汉“脱口秀”不但有力地讽刺了他们漠视生命的态度,而且也具有特别重要的警示意义。

出租房内造出假五粮液

一假酒窝点被捣毁,警方查扣假酒60多箱

本报济宁1月23日热线消息(记者 黄广华 通讯员 孟翔 魏 赵晨龙)出租房内竟然成了加工假酒的窝点。近日,济宁市中区警方取缔了一个制售冒牌白酒的地下加工点,当场查扣假酒60多箱。据介绍,1月18日,济宁市公安

局市中区分局观音阁派出所社区民警走访时,发现一出租的平房大门紧闭,并在门口看到一些废弃的酒瓶盖。经调查周围群众得知,这个租赁房里的人活动时间很不规律,经常大半夜有人出入运成箱的酒。民警判断这很可能是造假酒窝点。派出所立即组织警力进行搜

查。当打开房门时,民警看到在约60平方米的房间内,有酒瓶、纸箱以及一些包装工具,地上到处散落着大大小小的瓶盖和白酒标签,而造假者不知去向。初步清点有五粮液、青花瓷、天地同心、绵竹大曲等牌子的假酒60余箱。目前,此案正在进一步调查中。

拉石块货车与运羊三轮相撞

货车司机被困,几只羊当场死亡



事故现场。陈鸿儒 摄

本报金乡1月23日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 马常义)22日中午,105国道金乡县鸡黍段发生一起交通事故,一辆满载石块的四轮货车与一辆运载活羊的农用三轮车相撞,货车驾驶室严重变形,司机被困车内。金乡消防迅速出警,经过15分钟的努力,驾驶员被成功救出。1月22日12时49分,金乡消防大队接到报警,该县105国道鸡黍镇十

字路口发生一起车祸,有一人被困。金乡消防大队立即出动一部抢险救援车和7名官兵赶赴现场。在途中,指挥员一面通过电话与报警人联系,了解事故现场的基本情况,一面与其他官兵商讨营救计划。赶到现场后消防官兵发现,一辆小型四轮货车满载石块,由于迎头撞上了农用三轮车斗的左前角,强大的冲击力将货车驾驶室的左

前方几乎撞扁,驾驶员被困在驾驶室上,双腿被变形的驾驶室牢牢卡住,不断发出呻吟声。农用三轮车上运载了十几只活羊,发生车祸后,强大的冲击力将这些羊全部甩到了地上,还有几只羊已经当场死亡。农用三轮车挡风玻璃破碎,所幸驾驶员并未被困。见此情况,消防官兵立即取出液压扩张器,对货车驾驶室进行破拆。但由于货车驾驶室变形严重,而且两车紧紧挤在一起,液压扩张器“力不从心”。现场指挥员见状,立即命令战士使用液压顶杆,在货车方向盘底部固定住驾驶室,同时使用车载牵引绳对变形的驾驶室进行扩张,并用液压扩张器对卡住司机双腿的铁皮进行扩张。很快,卡住司机的驾驶室被撞开,消防官兵小心翼翼地将被困司机的双腿慢慢移出,经过15分钟的努力,被困者被成功救出,并送上120急救车到医院救治。目前,事故的具体原因交警部门正在进行调查。



梁山县的黄先生问:发生交通事故后,如果对交警部门下发的责任认定书有异议,应该如何申请复议?
12348热线回复:如果黄先生对责任认定结果不满,可到下发责任认定书的原单位,也就是梁山交警大队申请责任认定复议,重新进行责任认定。如果得出的结果仍不满意,黄先生也可到上级的公安交警部门或者济宁市政府法制办申请行政复议。
市中区的胡先生问:我

父亲的户口在福建,母亲户口在济宁市中区,结婚时没有合户,孩子的准生证、出生证明都是在济宁办理的,可不可以把孩子的户口落在济宁?
济宁市公安局户政处:按照相关规定,如果孩子父母双方都是家庭户或者都是集体户的话,落在哪一方都可以,而如果一方是集体户,另一方是家庭户,孩子的户口则必须落在家庭户的一方,胡先生可到孩子母亲户口所在的派出所咨询具体事宜。

马虎失主丢10万巨款 俩青年捡到急忙归还

本报济宁1月23日热线消息(记者 黄广华 通讯员 张鹏)22日上午,当微山县欢城镇的李先生在邹城市公安局城郊派出所看到自己丢失的包和包内10万元现金分文未少时,激动得不知说什么好。据介绍,当日8时许,李先生去外地进货,需现金付款,他在路过邹城市岚济路东沙村一包子店时吃早餐,将装有10万块钱的包放在马扎上,吃完饭忘了拿包就走了。随后,邹城市安德汽修厂职工吕壮、刘晗也在上班途

中来到店内吃早餐,发现马扎上的包没人拿走,随手打开一看,满包的钞票,没有其它任何证件,在问了店老板也不知道是谁的包时,两名青年就拨打了110报警,城郊派出所民警孟龙带领值班人员迅速出警,将包和两名好心青年一起带回派出所。当李先生发现包丢失后迅速返回到包子店,了解情况后,李先生带着店主顾老板来到派出所,对两名拾金不昧的好青年和公安民警表示感谢。

塑胶管露天堆放突起火 消防40分钟将大火扑灭

本报兖州1月23日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 孔可)22日下午,兖州市北外环附近一处露天堆放的塑胶管突然着火,火势凶猛无法控制,附近居民随即报警。兖州消防经过40分钟的努力,大火被成功扑灭。1月22日13时6分,兖州消防大队接到报警,该市北外环附近一处露天堆放的塑胶管发生火灾,由于大量塑胶管堆在一起,火势发展迅猛。兖州消防立即出动3部消防水罐车和18名消防官兵赶赴火灾现场。消防官兵们赶到现场后看到,着火位置在北外环南侧的一处石灰窑边,塑胶管堆起一米多高,每

根都有近20米长。大火从塑胶管一头开始烧起,消防官兵到场时,塑胶管一侧已经开始融化,火头蹿得很高,浓烟将紧邻的一个树林的很多树木熏黑,其中部分树木已经被引燃。火势不断蔓延,并有扩大趋势,现场指挥员立即命令出动两支高压水枪,一支从还未燃烧的塑胶管一侧对火势进行控制,防止火势继续蔓延,另一支水枪从树林里对火势进行直接扑救。由于塑胶管燃烧形成的火苗十分顽固,加之火势蔓延迅速,给扑救工作带来了很大障碍。经过40分钟的努力,大火被成功扑灭。



火灾现场。陈鸿儒 摄